

# 川汇区召开促进非公有制经济健康发展大会

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 12月21日上午,川汇区召开促进非公有制经济健康发展大会。区领导李宗喜、李湛、张剑锋、吕国平、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及区四个班子其他领导出席会议。

李宗喜要求,要高度肯定非公有制经济对全区经济所作的贡献。改革开放以来,随着社会主义市场经济深入发展,川汇区非公有制经济蓬勃发展、迅

速壮大,创新能力不断增强,为全区经济社会发展作出了突出贡献。要充分认识发展非公有制经济的重大意义。发展非公有制经济,事关政治态度和政治立场,事关全区经济大局和社会发展。全区要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,提高政治站位,增强发展信心,要全面贯彻省、市促进非公有制经济健康发展大会精神,确保中央、省委、市委的决策部署落到实处。

要尽心尽力支持非公有制经济发展。要真心实意搞好服务,加大扶持力度,切实解决非公有制经济企业发展中遇到的困难和问题,着力打造一流营商环境。要加快形成党委、政府、企业合力,确保非公有制经济健康发展。要坚持把非公有制经济工作纳入综合考评,要构建亲清新型政商关系,推动非公有制经济健康发展。

李湛指出,要肯定成绩,正视问题。

全区要奋力突破,强势作为,着力打造优质的营商环境,努力构建亲清新型政商关系,鼓励支持非公有制经济创新发展,推动企业素质全面提升,全力解决制约企业发展的问题。要诚信守法,健康发展。企业要争作创新发展的表率、守法经营的模范、回报社会的先锋,为全区发展作出更大贡献。

会上,区委常委、统战部长宋煜宣读了区委、区政府相关表彰决定。②7

## 李宗喜主持召开区委中心组学习会议

会上,陈景军领学了习近平总书记在中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神和《中共中央办公厅、国务院办公厅关于防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》(以下简称《规定》)文件精神,传达了全市宣传思想工作会议精神,专题汇报了全区意识形态工作情况。许四军领学了《中办关于大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》(以下简称《意见》)和《中国共产党党支部工作条例(试行)》文件精神,传达了省、市组织工作会议精神。

李宗喜指出,全区上下要进一步提高政治站位,提高思想认识,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和《规定》《意见》文件精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓,做到真学真用。

区委常委会班子要结合分管领域工作,做到率先垂范,先行一步,带头学深悟透,确保习近平总书记在中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神和《规定》《意见》文件精神真正落实到位。

会议还对全区开展农村人居环境整治“百日行动”,做好安全生产、党校建设、信访稳定等工作进行了安排部署。②7

### 要闻速览

●12月14日,川汇区“周口人讲周口故事”文化宣讲活动第十场举行。市委宣传部副部长、市社科联主席史豪,市文化宣讲活动专家团成员,区委常委、宣传部长陈景军及区人大办公室、区农机局、区城管局、区审计局干部职工一同聆听宣讲。

●12月12日,川汇区召开基层党组织书记学习贯彻《中国共产党党支部工作条例(试行)》专题培训会。区委常委、组织部长许四军出席会议并讲话。全区各基层党总支书记、党支部书记参加会议。

●12月20日,川汇区召开党建示范村建设暨党员积分管理工作现场会。区委常委、组织部长许四军出席会议并讲话。

●12月21日是全市扶贫工作日,区委常委、宣传部长陈景军带领区委宣传部机关全体扶贫工作队员来到城北办事处朱楼行政村、城南办事处官坡行政村,看望慰问分包联系的困难群众,为他们送去棉衣、棉被等慰问品。

●12月23日,川汇区举行“放歌新时代 共筑中国梦”中小学生红歌合唱比赛。区委常委、宣传部长陈景军,副区长王建党出席活动。

●12月17日,区政协机关召开以案促改警示教育工作会议。区政协党组成员、副主席梁显栋,区纪委监委派驻区政协办公室纪检监察组成员出席会议。区政协机关全体干部职工参加会议。②7

(记者 韩志刚 整理)

## 李宗喜督导调研“市容工作日”及老旧小区改造工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 王龙) 12月11日上午,区委书记李宗喜带队实地督导“市容工作日”活动及老旧小区改造工作开展情况。区领导时文祥、陈景军、沈宗祥参加督导。

李宗喜一行先后到七一路东段及司法局家属院、峰基小区等处,实地查看“市容工作日”期间各分包单位人员到

岗履职情况及老旧小区改造工作开展情况,听取有关工作汇报,详细了解工作推进过程中存在的问题,现场研究解决方案。

李宗喜强调,开展“市容工作日”活动是巩固文明城市创建成果、进一步改善市容市貌、提高城市管理水平的重要举措,全区各级各部门要进一步明确责

任,协调配合,确保各项工作举措落到实处。

李宗喜指出,老旧小区改造是一项重要的民生工程,做好老旧小区改造工作,能够显著增强市民的幸福感、获得感。相关单位要强化责任,积极采取措施,全力推进老旧小区改造工作,切实改善老旧小区环境面貌。②7

## 李宗喜进社区写春联送祝福

本报讯 (记者 韩志刚) 12月20日13时30分,区委书记李宗喜来到川汇区小桥办事处兴业社区,和10名书法家一起,现场为社区居民写春联送祝福。

这是李宗喜第二次到兴业社区参加义写春联活动。兴业社区是川汇区为征迁群众精心打造的过渡安置区,去年年底投入使用。除了水电齐全、拎包入住的标准板房,社区还设有超市、活动中心等便民配套设施。700多户居民已经在这个临时幸福家园里住了将近一年。尤其是今年夏天,兴业社区成功经受住了特大暴雨的考验,除了地面有点儿积水外,居民生活基本未受影响。

当天,听说区委宣传部、区文联准备在兴业社区组织义写春联活动,李宗喜欣然前往。社区居民闻讯早早赶到现场等候。在社区广场上,李宗喜和其他书法家在临时用方桌拼成的书案上挥毫泼墨,书写春联。居民们聚拢在桌旁。一副副散发着墨香的春联,墨迹未干便被人“抢”走了。

李宗喜一边写春联,一边询问居民的生活情况。冬天住这儿冷不冷?超市里的东西贵不贵?住在这里安全不安全?他问得很细。刘爱菊、朱桂英、王芬、李会等住户,你一言我一语,纷纷说出自己的感受:“冬天有空调,不冷!”“超市里的东西跟外面一样便宜!”“小区有监控和保安,住在这里很安全。”有的居

民幽默地说:“我在这里都住习惯了,感觉挺好,以后就不搬走了!”听到这话,众人都笑了起来。

一年多来,川汇区棚改征迁面积超过之前十几年之和,为中心城区提质发展腾出了巨大空间,影响深远。这其中,离不开广大征迁群众的理解、支持和默默付出。李宗喜坚定地告诉大家:“市、区两级党委、政府都非常关注安置房建设,各施工单位也在加紧施工,进度非常快。请大家再坚持一个春节!等到2020年春节的时候,安置房建成,大家就可以迁新居、住新家了。”

听了书记的一番话,居民们笑得更开心了,掌声、笑声在社区广场上久久回荡。②7

## 李湛调研督导市容环境整治、街头游园建设等工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 连日来,区委副书记、代区长李湛带队分别对“市容工作日”活动开展、市容环境整治、街头游园建设、农贸市场建设等情况进行调研督导。

12月15日,区领导李湛、沈宗祥、马淮海先后到汉阳北路、七一路、建安路等地,调研市容环境整治、街头游园建设、农贸市场建设等工作。12月18日,区领导李湛、陈景军、沈宗祥、徐钊先后到牛营街永安小区、盐业公司家属院、八大道等处,实地督导老旧小区

改造工作及“市容工作日”活动开展情况。12月22日,区领导李湛、沈宗祥、马淮海先后到建设大道与银珠路交叉口、七一路与永丰路交叉口、建安路与育新路交叉口、关帝庙农贸市场等处,督导街头游园和农贸市场建设工作。

针对“市容工作日”活动开展情况、市容环境整治工作,李湛要求,各责任单位要结合实际,突出问题导向,重点抓好小广告专项整治,抓好卫生死角、绿化带清理及店外经营、占道经营整治等,建立城市管理长效机制,加强日常

管理,确保各项工作举措落到实处。

李湛指出,街头游园和农贸市场建设是改善民生、惠及民生、保障民生的重要举措,是彰显城市品质、增强群众幸福感的有效载体。各办事处、各相关单位要提高认识,加快进度,确保项目早开工、早建设、早投用。

李湛表示,老旧小区改造是重要的民生工程,相关单位要进一步提高认识,强化责任,积极采取有效举措,切实改善老旧小区环境,让民生工程成果真正惠及广大群众。②7



冬日暖流



图一:12月21日下午,川汇区“爱心助学 衣暖童心”助力脱贫攻坚公益活动暨党庄小学校服捐赠仪式举行。区委常委刘娟出席捐赠仪式。本次活动由共青团川汇区委、区妇联合举办,共为党庄小学学生捐赠校服350套,价值4万元。

图二:12月22日上午,川汇区政协副主席黄婉真带领党外知识分子到城北办事处邵寨敬老院为老人包饺子,并送去过去冬棉被。

图三:12月22日是冬至,金海路办事处领导班子成员到四季青养老院慰问特困供养人员,并送去了水饺及节日的问候。

记者 韩志刚 通讯员 李守伟 摄

## 川汇百星

### 城市管理之星——王玉英

王玉英,女,汉族,59岁,川汇区中州大道环卫工人。她不怕吃苦,见脏就清、见尘就扫,路边的垃圾桶脏了,她从家里带来抹布、洗洁精,逐个擦洗,保持了路段、垃圾桶始终干净整洁,发扬了环卫工人无私奉献的精神。②7

### 城市管理之星——王启银

王启银,男,汉族,68岁,川汇区兴业路环卫工人。热爱本职工作,街道每天至少清扫2次,确保路面无纸屑、果皮。他还利用空闲时间拉石子修补道路,方便群众出行。②7

## 川汇区召开脱贫攻坚第十五次推进会

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 12月21日上午,川汇区召开脱贫攻坚第十五次推进会。区领导李宗喜、李湛、张剑锋、吕国平、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及区四个班子其他领导出席会议。

李宗喜要求,要提高政治站位,增强发展信心,要全面贯彻省、市促进非公有制经济健康发展大会精神,确保中央、省委、市委的决策部署落到实处。

会上,区委常委、统战部长宋煜宣读了区委、区政府相关表彰决定。②7

手,全面排查问题,做到立行立改,全面消除短板。要凝聚工作合力。各责任单位要扛牢政治责任,全力以赴开展整改工作,以实际行动凝聚强大工作合力。要积极引导企业、社会团体、公益组织和爱心人士投身脱贫攻坚工作,构建专业扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”的工作格局。要严肃工作纪律,各责任单位要实事求是,严禁弄虚作假,全力配合考核组开展工作。

李湛强调,要认清形势,切实增强检查验收的紧迫感、责任感。要正视问题,以问题为导向,抓好责任落实,全面查漏补缺,形成工作合力,稳步推进工作,确保各项扶贫政策落到实处。要突出工作重点,注重精准帮扶,全面落实各项扶贫政策,加大督查力度,确保脱贫攻坚各项工作要求落到实处。②7

## 社会养老保险扩面征缴坚持“三个不变”

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 12月21日上午,川汇区召开2018年度社会养老保险扩面征缴工作总结暨表彰大会。区领导李宗喜、李湛、张剑锋、吕国平、赵冬鹤出席会议。

李宗喜要求,要紧紧围绕一个目标。

社会养老保险扩面征缴工作惠及广大群众,全区各单位要进一步认清形势,切实增强紧迫感和责任感,把思想统一到区委、区政府的相关决策部署上来。要把握两个工作重点。责任单位

要注重征缴人员的数量和质量,精心组织,真抓实干,确保圆满完成社会养老保险扩面征缴年度工作任务。要坚持“三个不变”。社会养老保险扩面征缴是重要的民生工程,区委、区政府抓好这项工作的决心和意志不会变,年度工作目标不会变,相关政策不会变,让广大群众真正享受到发展成果。

李湛强调,政治站位要再提高,推进机制要再完善,推进措施要再强化,确保圆满完成2019年社会养老保险扩面征缴工作任务。②7

## 李湛主持召开区政府工作会议

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 12月14日,区委副书记、代区长李湛主持召开区政府工作会议。区领导吕国平、刘娟、王建党、沈宗祥、康波、沈伟、李翔及区直有关单位负责人参加会议。

关于编制川汇区乡村规划建议,李湛要求,乡村规划要充分发扬民主,尊重村民的主体地位,让村民参与到规划编制的各个环节中来。规划成果要充分听取村民的意见建议,编制单位要

充分尊重当地村民的意愿,真正做到听民意、集民智、解民忧、聚民心。

李湛指出,农村“户改厕”是重要的民生工程,事关广大人民群众的切身利益,对提高人民群众生活质量、改善村容村貌具有积极而深远的影响。

关于编制川汇区乡村规划建议,李湛要求,乡村规划要充分发扬民主,尊重村民的主体地位,让村民参与到规划编制的各个环节中来。规划成果要充分听取村民的意见建议,编制单位要

充分尊重当地村民的意愿,真正做到听民意、集民智、解民忧、聚民心。

会议还就其他议题进行了讨论和部署。②7

## 李湛调研安置房建设情况

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 12月12日,区委副书记、代区长李湛带队调研安置房建设情况。副校长沈宗祥、高新区管委会主任李翔参加调研。

李湛一行先后到金海嘉苑、贾鲁嘉苑、高尚嘉苑、建设嘉苑施工现场,实地查看安置房建设进度,听取施工方对项目建设情况的汇报。在随后召开的座谈会上,李湛指出,安置房建设事关群众切身利益,备受社会各界

关注,施工单位要认清形势,明确职责定位,全力以赴加快安置房建设进度。

李湛强调,施工单位要科学规划、统筹推进,在保证质量和安全的前提下,按照时间节点抢抓工程进度。监理部门要切实行使责任,按照相关规定,严格管理,把好工程质量关。相关部门要完善手续办理,确保项目建设顺利推进。施工单位要严格按照环保要求,做到“六个百分之百”。②7

## 驻西华县市人大代表到川汇区视察

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 12月20日上午,驻西华县周口市四届人大代表在该县人大常委会主任周晓燕的带领下,到川汇区开展集中视察。区领导李湛、梁显华、吕国平、张贵先及区人民法院院长刘俊荣、区人民检察院检察长郭煜参加视察。

视察组一行先后到金海嘉苑、贾鲁嘉苑、棚户区改造李营拆迁现场、周

口森林公园、长城门业、华发清真食品有限公司、万国车世界等处进行实地视察并听取相关工作汇报。

周晓燕表示,川汇区文化底蕴深厚、产业优势突出,经济社会发展取得了显著进步。他们要把川汇区的发展理念、好的做法带回去,用以指导以后的工作。同时,希望两地加强交流合作,实现共同发展。②7

## 川汇区召开意识形态工作协调联动会议

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 12月13日下午,川汇区召开意识形态工作协调联动会议。区领导凤龙、陈景军出席会议。区直各成员单位负责人参加会议。

凤龙要求,认识要进一步提高。

区直各成员单位要充分认清做好意识形态工作的重要性,强化思想引领,牢固树立“四个意识”,把履行意识形态工作责任制作为全面从严治党的重要内容,胸怀大局,主动作为,牢牢掌握

意识形态工作的领导权和话语权。责任要进一步夯实。区直各成员单位要认真落实意识形态工作责任制,加强督促检查,确保各项工作落到实处、取得实效。工作要进一步加强。区直各成员单位要建立完善各项工作制度,确保意识形态工作健康有序开展。

陈景军强调,区直各成员单位要提高思想认识,筑牢主体责任,形成工作合力,加强阵地建设,抓好舆情管控,完善落实制度。②7

## 区政协召开十三届八次常委会议

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 杨洁) 12月12日,区政协召开十三届八次常委会议。区政协党组书记、主席张剑锋,区政协党组副书记、副主席梁显华,区政协常委、各界别委员组组长和机关全体委员参加会议。

会议学习了新修订的《中华人民共和国宪法》《中国共产党纪律处分条例》,传达了周口市政协四届八次常委

会议精神。张剑锋对2018年以来区政协的工作进行了全面总结,对下一阶段的工作进行了安排部署,并提出了具体要求。他希望各位区政协常委和各界别委员组组长认真领会本次会议精神,紧紧围绕中心工作,积极履行职能,推进政协工作蓬勃发展,为打造美丽周口、和谐川汇发挥政协的独特作用。②7